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Încheiat azi, 3 august 2023,  în cadrul şedinţei extraordinară cu convocare de
îndată a Consiliului Local al municipiului  Alba-Iulia.
 Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr.  890/2. 08. 2023 a Primarului
municipiului Alba Iulia.
 Lucrările şedinţei extraordinare cu convocare de îndată se desfășoară  în regim
de videoconferintă. 
 Marcel Jeler: ”Bună ziua. La ședință sunt prezenți un număr de 15 consilieri.
Domnul  consilier  Dumitru  Nicolae  Alexandru  intră  on  line  în  timpul  discutării
proiectului nr. 1 al ordinii de zi. Lipsește  doamna consilier Câmpeanu Vlad Ioana,
domnul  consilier  Florea  Victor  Paul,  domnul  consilier  Claudiu  Marean,  domnul
consilier  Medrea  Bogdan  și  domnul  consilier  Sandu  Cornel  Stelian.   Doamna
consilier Câmpeanu Vlad Ioana și  domnul consilier Sandu Cornel Stelian au anunțat
că  nu  vor  participa  la  ședința  de  consiliu.  Așadar,  ședința  noastră  este  legal
constituită.

Dau cuvântul domnului   presedinte ales.”
Marius Filimon: ”Bună ziua.  Vă propun ca modalitate de vot a ședinței de azi,

votul prin apel nominal.  Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”Cine este pentru?
Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 15 voturi pentru Bucureștean
Narcisa  Ioana,   Marius  Filimon,  Ioan  Fulea,  Gavrilă  Paven  Ionela,  Ionuț  Horșa,
Lupea  Ioan  Gabriel,  Medrea  Petru  Gabriel,  Nanu  Dana  Elisabeta,  Oltean  Sabina
Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Stanciu Alin Gheorghe, Raul Sebastian
Tudorașcu, Sergiu Nicolae Vârtei, Marcela Vâlcan.”  

Marius  Filimon: ”Domnilor consilieri, doresc să precizez faptul că, la lucrările
ședinței  participă  dl.  Primar  Pleșa  Gabriel,  d-na  Claudia  Cânța  –  șef  Serviciu
investiții  și  lucrări  publice,  d-na  Pepine  Beatrice  -consilier  Direcția  juridică
administrație  publică  locală,   d-na  Petcu  Mihaela  –  consilier  Direcția  juridică
administrație publică locală.”

Pleșa Gabriel:  ”Pe  ordinea de zi avem 1 proiecte de hotărâre. Supun la vot
proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, acesta a fost votat  cu 15 voturi pentru Bucureștean Narcisa
Ioana,  Marius Filimon, Ioan Fulea, Gavrilă Paven Ionela, Ionuț Horșa, Lupea Ioan
Gabriel, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu
Emil  Antoniu,  Rotar  Corina,  Stanciu  Alin  Gheorghe,  Raul  Sebastian  Tudorașcu,
Sergiu Nicolae Vârtei, Marcela Vâlcan.” 
  Marcel Jeler: ”Dacă vă găsiți în una din situațiile în care nu puteți lua parte la
deliberare și la adoptarea hotărârilor, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la
gradul al patrulea inclusiv, aveți un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor



consiliului local, vă rog să le precizați acum.”
 Pleșa Gabriel: ”Și acum vă prezint următoarea
 

         ORDINE DE ZI:

 1.  Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  anexei  Hotărârii  nr.  565/2022  a
Consiliului  local   cu  privire  la  aprobarea  depunerii  proiectului  “EXTINDERE
REȚEA  APĂ  POTABILĂ  ȘI  REȚEA  CANALIZARE  MENAJERĂ  CU
BRANȘAMENTE  ȘI  RACORDURI  PE  STRĂZILE  LOTRU,  STUFULUI,
PĂPĂDIEI,  SOCULUI,  FĂGETULUI,  GUTUIULUI,  PEPINIEREI,  ANA
IPĂTESCU, ROJOMAL, THEODOR PALLADY, IENUPĂRULUI - MUNICIPIUL
ALBA  IULIA”  și  participarea  la  Planul  Național  de  Redresare  și  Reziliență,
Componenta 1 – Managementul apei.  
 
 
 1.  Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  anexei  Hotărârii  nr.  565/2022  a
Consiliului local  cu privire la aprobarea depunerii proiectului “EXTINDERE REȚEA
APĂ POTABILĂ ȘI REȚEA CANALIZARE MENAJERĂ CU BRANȘAMENTE ȘI
RACORDURI  PE  STRĂZILE  LOTRU,  STUFULUI,  PĂPĂDIEI,  SOCULUI,
FĂGETULUI,  GUTUIULUI,  PEPINIEREI,  ANA  IPĂTESCU,  ROJOMAL,
THEODOR  PALLADY,  IENUPĂRULUI  -  MUNICIPIUL  ALBA  IULIA”  și
participarea  la  Planul  Național  de  Redresare  și  Reziliență,  Componenta  1  –
Managementul apei.  
 Se dă cuvântul doamnei  Claudia Cânța – șef Serviciu investiții  - care prezintă
proiectul de hotărâre precum şi raportul de specialitate.

 Intră on line domnul consilier Dumitru Nicolae Alexandru.

 Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela – președinte comisie -  care prezintă
raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-
sociale, buget, finanţe, servicii publice şi comerţ.
 Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat  favorabil acest proiect de hotărâre şi nu
avem obiecţiuni în privinţa adoptării acestuia." 
 Claudia  Cânța:  ”Bună  ziua.  Vreau  să  încep  cu  faptul  că  indicatorii  tehnico-
economici  aferenți  acestui  obiectiv  de  investiții  au  fost  aprobați  prin  Hotărârea  nr.
386/2022. Acest proiect a fost depus în cadrul PNRR pe componenta managementul
Apei în decembrie 2022. Prin Hotărârea nr. 565/2022  a fost aprobată depunerea acestui
proiect  în cadrul  programului  național.   În ansamblu,  proiectul  prevede modificarea
indicatorilor de proiect. În anexa la HCL 565 noi am plecat ca și valoare, la începutul
implementării proiectului de la 10 km și de fapt noi trebuia să plecăm de la o rețea pe
care deja o administrăm. Am primit clarificări pe seama  aceasta de la Direcția Generală
PNRR. Ca urmare, a trebuit să revizuim acești indicatori plecând de la zestrea  pe care o
exploatăm ca și rețele de apă și canalizare. Ca atare, am fost nevoiți să modificăm și
valoarea devizului general  doar pe componenta eligibilă, respectiv neeligibilă. Valoarea



totală a investiției nu s-a schimbat. A rămas 11171000 lei.”
Marius Filimon: „Discuții la acest proiect dacă  aveți? Nu sunt. Cine este pentru?

Abțineri? Împotrivă?”
 „Fiind  supus  la  vot,  proiectul  a  fost  votat cu  16  voturi  pentru  Bucureștean
Narcisa  Ioana,   Dumitru Nicolae Alexandru,  Marius Filimon, Ioan Fulea,  Gavrilă
Paven Ionela, Ionuț Horșa, Lupea Ioan Gabriel, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana
Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Stanciu Alin
Gheorghe, Raul Sebastian Tudorașcu, Sergiu Nicolae Vârtei, Marcela Vâlcan.”  

 S-a adoptat Hotărârea nr.  303/2023

 Marius  Filimon:  ”Dacă  mai  sunt  alte  discuţii?  Dacă  nu  sunt,  declar  şedinţa
închisă.”

Alba Iulia,  3 august  2023

           PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,                       SECRETAR general
                        Consilier                                                   Marcel Jeler
                   Marius Filimon      

 


